

В связи с развертывающимся на рудниках движением горняков за овладение стахановскими методами отбойки угля, ЦК угольщиков восточных районов вынес специальное решение. В этом решении ЦК объявляет массовый поход имени XVIII годовщины Октябрьской революции за полнейшее использование мощности отбойных молотков.



Отбойщик 3-го района Центральной шахты Василий Парфененко является активным борцом за внедрение стахановского метода работы по добыче угля. 17 сентября он, работая стахановским методом, дал в смену 133 тонн угля, перевыполнив задание в 3-4 раза.
НА СНИМКЕ: тов. В. ПАРФЕНЕНКО.

801025

Всесоюзный конкурс на лучшую стройку

АЗОТСТРОИ СЛАБО ВЫПОЛНЯЕТ УСЛОВИЯ КОНКУРСА

На заседании конкурсной комиссии азотно-тукового комбината, состоявшемся 20 сентября, заслушав доклад немецкого начальника строительства тов. Данчевского о ходе выполнения условий всесоюзного конкурса на лучшую стройку. На заседании присутствовали прорабы, инженеры, техники, бригадиры и отличники стройки. В своем докладе тов. Данчевский сообщил, что строительная программа комбината за восемь месяцев выполнена на 70 процентов. Годовой план выполнен на 52,6 проц.

Недовыполнение строительной программы объясняется слабой работой участков и рядом других причин. Во-первых, строительству несвоевременно отпускались материалы, на

участке плохо были организованы работы, имелись частые переделки и т. д. На участке т. Переврзена имелись перепроектировка чертежей и переделка работ на трех объектах. На третьем строительном участке в цехе тов. Афанасьева была переделка из-за брака и особенно частые переделки имелись по жилищному строительству (дом отличников № 9 и другие).

Плохая организация работ, частые переделки и брак привели к перерасходу средств, к удорожанию себестоимости строительства. Всего за восемь месяцев перерасходано отпущенных средств государством на 13,4 проц., что составляет 803 тысячи рублей.

ПРОГРЕССИВНО-ПРЕМИАЛЬНАЯ СИСТЕМА ОПЛАТЫ ТРУДА ВНЕДРЕТСЯ МЕДЛЕННО

Прогрессивно-премиальная система оплаты труда на строительстве организована плохо. Если до введения прогрессивной системы средняя производительность рабочего составляла 116 процентов, то при ее введении производительность составляла 118 процентов, или повышение составляет лишь 2 процента. Это говорит о том, что внедрение прогрессивной оплаты труда на строительстве проводится слишком медленно.

По докладу тов. Данчевского выступило 14 человек. Тов. Булавко (ККС) отметил, что за восемь месяцев строительство азотно-тукового комбината выполнено годовую программу только на 52,6 процента. В оставшиеся четыре месяца программы необходимо выполнить. Это значит работа сейчас должна проводиться интенсивнее в два раза, как она проводилась раньше.

МАЛО ЗАБОТЫ О ЖИВОМ ЧЕЛОВЕКЕ

Тов. Кононов (председатель строителькома). Строительство азотно-тукового комбината ведется в хвосте от других соревнующихся строек Кемперов почти по всем показателям. Взяв жилищное строительство, оно до сих пор остается крайне в неудовлетворительном состоянии. Надо сказать, что мало здесь, внимания и заботы о живом человеке. Примером может служить дом отличника, который до сих пор находится в неблагоустроенном состоянии. Несмотря на ряд переделок, он негоден для жилья. Клуба на стройке нет, культурно-массовые работы проводятся негде. Условиями конкурса предусмотрен перевод основных бригад на хозрасчет, но этого на Азотстрое нет.

Тов. Щепанов (зам. начальника строительства). Выпуск горючим ВКП(б), горсоветом и Немкомбинатстрем переходящих мандатов обязывает нас перестроить свою работу в цехе, бригаде, звене. Надо снабдить каждого инженера, техника, десятника, бригадира и каждого рабочего производственным планом. Без плана нельзя успешно бороться за удержание переходящего мандата. Необходимо отметить, что у нас на строительстве плохо внедряется премиально-прогрессивная сдельщина. Мы больше предпочитаем раздельно, в ущерб сдельщине, а это является неправильным методом организации работ, не отвечает требованиям приказа тов. Орджоникидзе.

НА ПЕРВОМ УЧАСТКЕ БОЛЬШАЯ ТЕКУЧЕСТЬ РАБОЧИХ

Трофимов (рабочий первого участка). Здесь говорили об улучшении бытовых условий рабочих. В пример приводилась отстройка хорошей столовой на первом участке. Я думаю, что она была бы хорошей тогда, если бы давала дешевой и вкусный обед. Но надо сказать, что пока получаем обед очень низкого качества. С ремонтом рабочих квартир на участке очень плохо. Около половины квартир рабочих остаются неотремонтированными. Все это говорит о том, что внимание живому человеку на строительстве недостаточное.

Тов. Григорьев (ККС). Надо признать, что с организацией рабочего плана в бригаде на строительстве не совсем хорошо. Рабочий план в бригаде, как правило, не вывешивается. Плановый отдел должен добиться того, чтобы план был у каждого десятника, бригадира и рабочего. Только при этом условии можно производительно работать и давать хорошую производственную эффективность.

Попоз (профорг первого строительного участка). На первом строительном участке сейчас имеется большая текучесть рабочих. В отдельные пять дней она доходит до 170 человек. Главными причинами текучести являются плохое обслуживание культурно-бытовых запросов рабочих. Например, на участке плохо организо-

вано тарифное нормирование, в выдаче зарплаты имеются частые ошибки. Возьмем, например, бухгалтер Пастолов кроме того, что обчитывает в отдельности рабочих, обчитывает целую бригаду т. Раеппина (в 18 человек). Также безобразия у нас на участке — частые явления. Это недопустимое отношение к организации зарплаты и бытовым нуждам рабочих создало большую текучесть на участке.

СОЦРЕВНОВАНИЕМ ОХВАЧЕНО МЕНЬШЕ ПОЛОВИНЫ РАБОЧИХ

Тов. Гаврилко (председатель горпрофсовета). Надо прямо сказать, что конкурсная комиссия Азотстроя бездействовала.

На строительстве нет должной заботы о живом человеке, плохие жилищные условия, невнимательное отношение к лучшим людям строительства — отличникам. Вот дом отличника. О нем уже много писалось и говорилось. А разве не могло строительство добиться того, чтобы этот дом был бы прекрасным домом

отличника, с хорошей обстановкой, с телефоном. Все это можно добиться при желании.

Социалистический метод труда на строительстве внедряется в с/м и плохо. Соревнованием должно быть охвачено сто процентов рабочих, но на Азотстрое охват составляет меньше половины или из 3229 рабочих соревнующим охвачено 1379 человек. Это говорит о том, что на строительстве нет настоящей борьбы за завоевание переходящих мандатов.

АЗОТСТРОИ МОЖЕТ ВЗЯТЬ ПЕРВЕНСТВО ВО ВСЕСОЮЗНОМ КОНКУРСЕ СТРОЕК

В конце заседания выступил главный инженер Кемкомбинатстроя тов. Нарцов. Он отметил, что Азотстрой является крупнейшей стройкой не только в системе Кемкомбинатстроя, но и в Советском Союзе. Поэтому для нас является особо важным активное участие азотно-тукового комбината во всесоюзном конкурсе строек.

Может ли Азотстрой выйти с хорошими показателями, переходящей стройкой в этом конкурсе? Безусловно, может. Для этого есть все условия. Ссылка на отсутствие строительных материалов теперь не может явиться причиной, позволяющей снижать темпы строительства. Основные необходимые материалы на строительстве есть. Все дело за

нами строителями. При дружной, хорошо организованной работе, мы сможем строительство комбината довести до полной победы, показать, что мы умеем бороться и добиваться побед в борьбе за удержание переходящих мандатов, в борьбе за первое место во всесоюзном конкурсе на лучшую стройку.

Надо отметить, что выступающие товарищи в прениях не рассказали об опытах работы Азотстроя, а они имеются. Их надо шире популяризировать и перенести на другие стройки. Например, бригады плотников Черемянина и Булакова, каменщики бригады Рекунова и Возлова на стройке дали прекрасные показатели работ, достойные быть примером для каждой стройки.

Ускорить жилищное строительство есть все возможности

Строительство трех трехэтажных домов первого строительного участка Азотстроя намечалось закончить в октябре. В подборе на строительном комбинате прибывают специалисты монтажники, их нужно обеспечить квартирами, но жилищное строительство проводится медленными темпами.

В июле и августе каменщики участка, работающие на кладке домов, очень часто жаловались на отсутствие фронта работ, на частые простои. И они действительно были. Взять бригаду Давылина. В общей сложности она простояла за эти два месяца сотни рабочих часов, исключительно из-за неответственности фронта работ. Чтобы не повторять этих ошибок в дальнейшей работе и двинуть вперед жилищное строительство, надо знать причины, создающие отсутствие фронта работ и быстро устранять их.

Каменщики бригады Давылина выводят стены дома № 3 на 1,7 метра. Нужны подмости, но они не готовы, так как работы организованы неправильно. Десятник т. Цымбалов не предусмотрел во время подготовки подмостей и бригада, в количестве 18 чел., была вынуждена ждать простой в ожидании подмостей 4—5 часов.

Вот второй пример. Начали мы строить гостиницу. Работы организованы непродуктивно, без достаточных конструкторских и технических расчетов. Под все здание гостиницы был

выкопан котлован, глубиной на 3 метра, но на дне его оказались грунтовые воды. Пришлось делать перепроектировку здания и засыпать котлован.

Вот третий пример неорганизованной работы. Согласно рабочих чертежей, дома строились из расчета двух этажей. Но в июле от планового отдела поступили указания — строить дома в три этажа. Пришлось перестраиваться, заново делать леса и в сущности дестраивать стены третьего этажа.

Я принял участок 28 августа. Организацию работ построил таким образом. Во-первых, я поставил своей целью в первую очередь закончить крышу трех домов. Для этого организовал три бригады плотников. По моим расчетам эти работы будут закончены к 1 октября. Затем мы переключим плотников на настел пола, подлку перегородок и отделочные работы, которые будут производиться уже под крышей.

Во-вторых, я имею точные расчеты, какое количество мне нужно рабочих всех квалификации для того, чтобы сдать в эксплуатацию три трехэтажных дома к 15 ноября. Работа у меня на участке организована последовательно. Теперь не имею никаких оснований ссылаться на отсутствие фронта и простоя. Есть все возможности, чтобы жилищное строительство проводилось ускоренными темпами. Образцовой работой мы сможем добиться завоевания и удержания переходящих мандатов горкома ВКП(б), горсовета и Кемкомбинатстроя.

Прораб первого строительного участка Осипов.

СВОДКА

о выполнении программы по строительству, монтажу и оборудованию за первую декаду сентября 1935 года по Кемкомбинатстрю

Наименование строек	Выполнение по объему в тысячах руб. за декаду	Процент выполнения к десятилетнему плану
Общекембинатские	19,2	100,0
Энергострой	48,1	90,7
Жилкомстрой л/б.	252,1	86,9
Кемжелдор	130,3	85,2
Углерегонка	136,4	78,8
Азотстрой	358,6	75,2
Третий участок	43,3	73,2
Барзассшахтстрой	21,6	70,3
Конкострой	109,2	53,9
Кемдор	55,8	42,2
Немсель	22,2	42,1
Теплосель	30,8	35,0
Всего по левобережному строительству	1221,5	70,4

Забойщик М. НИКИТИН кайлой дал 93 тонны

Проходчик т. РОЖАНИКОВ и забойщик Максим НИКИТИН — самые первые на шахте «Пионер» включились в соревнование за внедрение стахановского метода работы

Двадцатого сентября проходчик тов. Рожаников в парных работах на северном уклоне кайлой дал рекордный уход — 5 метров 10 сантиметров вместо установленной нормы 95 сантиметров. Тов. Рожаников работал только 4 с половиной часа. Кроме того, что он сделал уход более пяти метров, дал 41 вагончик угля. Крепость угля средней категории (крепкий).

Победы тов. РОЖАНИКОВА рабочие шахты «Пионер» встретили с большим подъемом. На митинге многие ударники заявили, что они последуют примеру и будут бороться за внедрение метода Стаханова, за повышение производительности труда.

В этот же день забойщик второго района Максим НИКИТИН кайлой за смену дал угля 93 тонны против нормы 11 тонн. Крепление производил за тов. Никитиним один крепильщик — тов. ШИХОВ. Лучшие забойщики поставили задачу в ближайшие дни добиться, чтобы шахта «Пионер» перевыполняла план.

— Если мы все будем перевыполнять план и бороться за внедрение метода Стаханова, то наша шахта никогда не будет в прорыве — заявил забойщик тов. Никитин. На шахте «Пионер» сейчас развертывается соревнование за рекордное повышение производительности и за внедрение стахановского метода.

План сентября выполнен

Наша бригада, работающая в первом районе Центральной шахты на сентябрь имела задание 750 тонн. Этот план первая рабкоровская бригада закончила 19 сентября. Выдано на гора 753 тонны. Включившись в соревнование за внедрение метода т. Стаханова, бригада обязалась до конца месяца сверх плана дать 250 тонн. Кроме того мы решили у себя в районе произвести опыт рекордной добычи на электросверле.

5 район переходит полностью на работу по методу Стаханова

Пятый район Центральной шахты с 25 сентября должен перейти полностью на работу по методу тов. Стаханова. Сейчас в районе ведется подготовка в повышении производительности отбойщиков. Не менее важный вопрос — это правильная организация транспортировки угля от забоев. Но и в этой области работа проходит недостаточно. До сих пор лес доставлялся снизу, параллелек, что очень задерживало работу крепильщиков. На днях лес будет доставляться сверху. Это мероприятие обеспечит бесперебойную доставку крепящего леса до забоев и увеличит производительность крепильщиков. Идет тщательная проверка воздухопроводных линий.

Необходимо отметить, что очень слабо проводится подготовительная работа по организации бригад. Руководитель пятого района (начальник тов. Ивлевых, помощник т. Плотников) еще не имеют ясности, кто и где будет работать. Как будут созданы бригады. Нет

Грин,

Городской слет ударников благоустройства

22 сентября 1935 года, в 6 часов вечера, в клубе Конкострой (Новая колонна) созывается городской слет ударников благоустройства города.

Делегаты-ударники благоустройства выделяются по предприятиям, стройкам и уличным комитетам. Делегаты прибывают на слет во главе с председателями райкомов, цехкомов и руководителей уличных комитетов.

На слет приглашаются начальники коммунальных отделов и мичуринцы.

Горсовет и горпрофсовет



Никита Изотов, лучший мастер забоя угольного Донбасса, перед отъездом на учебу в Промакадемию поставил блестящий рекорд добычи угля. Он спустился в свою шахту «Кочегарка № 1» и за 6 час. работы на пласте «Девятка» вырубил отбойным молотком 240 тонн угля. На снимке: Никита Изотов на своей машине

СВОДКА

о выполнении плана зерноуборочных государственных возвратов колхозам Кемеровского района на 20 сентября 1935 года (в процентах к годовому плану)

Table with columns: Колхозы, Зерно-уборочка, Возврат, Суды. Lists various collective farms and their progress percentages.

ПО БОЕВОМУ РАЗВЕРНУТЬ ОБМОЛОТ И СДАЧУ ЗЕРНА ГОСУДАРСТВУ КАЖДЫМ ОТСТАЮЩИМ КОЛХОЗОМ

Васильев бездействует

Единоличники Подъяковского сельсовета должны сдать государству 810 центнеров хлеба, на 16 сентября этот план выполнен только на 40 проц. На районном совещании сельских коммунистов при горкоме партии работа председельства Васильева среди единоличников была подвергнута жесткой критике...

Кулацкая уравниловка привела колхоз «Смычка» к позорному прорыву

В постановлении бюро Кемеровского горкома ВКП(б) (от 17 сентября) совершенно правильно отмечено об оппортунистическом благодушии, самоусиоженности и потере чувства ответственности за выполнение государственных обязательств со стороны руководителей колхоза «Смычка» Караткина и других.

Копейники не соглашались и по существу проламывали грубо нарушать устав сельхозартеля. Кулацкая уравниловка привела к тому, что трудоспособная в колхозе расштатана, ежедневно на работу не выходя 5-10 человек. Никакой борьбы с прогульщиками не ведется.

ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

Вместо массовой работы Ячменец занялся зберем грибов

Последний в колхоз «Смычка» уполномоченный горкома ВКП(б) Ячменец Игор, занимаясь массовой работой с колхозниками не проводит. Вместо помощи партийной группе в расставании партийно-комсомольских сил и мобилизации всех колхозников он быстрее окончил сбор грибов...

Классовые враги до сих пор не привлечены к ответственности

Восемнадцатого апреля 1935 г. на общем собрании жителей 1-й Октябрьской улицы жилая партизана Маркушина разоблачила лешенца Алешина и кулака Друшляка. Эти классовые враги пытались тут же избить Маркушину. Об этом случае материал был подан прокурору, откуда он был направлен в первую отделение милиции (тов. Запорожников) для привлечения Алешина и Друшляка к ответственности...

Ачинович затягивает обмолот

В колхозе «Новый путь», Мозжухинского сельсовета, обмолот хлебов еще не закончен. При колхозе работает сложная молотилка МТС, но правление колхоза не стремится, чтобы ее рационально и полностью использовать. Машина часто простаивает.

лотилка приспособлена для всех культур, что на ней можно гораздо скорее молотить, но Ачинович настаивает на своем. Только тогда, когда приехал в колхоз агроном МТС т. Пискицкий, удалось убедить Ачиновича производить молотить на сложной молотилке.

5 октября закончим уборку овощей

Теплично-парниковое хозяйство ОРСа Кемеровского района по-прежнему борется за уборку овощей. На 20 сентября убрано: 10 га помидор, 7 га лука и 130 га картофеля. Коллектив рабочих ОРСа обязался к 5 октября закончить уборку остальных культур как-то: моркови, свеклы, редьки и капусты.



Копка колхоза «Работник» тов. ДЕСЯТКИН с производителем «ФЭНАРИК»

СВОДКА

Table with columns: Колхозы, Прог. вып. по пред. счет. Lists various collective farms and their progress percentages.

ХОРОШАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТ — ЗАЛОГ УСПЕХА В ЗАВОЕВАНИИ ПЕРЕХОДЯЩЕГО МАНДАТА

В начале июля медленный ход работ по ведущему цеху третьего участка Азотстрой создал реальную угрозу, что здание к зиме закончено не будет. Ограниченные материальные и людские ресурсы строительства не позволяли вести широкие фронты работ по всем участкам. Эти обстоятельства поставили перед руководством строительства задачу концентрации сил на решающих участках стройки.

но начинает переходить с третьего участка на второй и уже в ближайшие месяцы об'ем работ на участках сравняется. Однако, не следует недооценивать тех трудностей, с которыми связано завершение работ на втором участке в столь позднее время строительного сезона одновременно с ходом подготовки к зимним работам.

Инженер КРАУЗЕ. Достаточно вспомнить для примера прежние руководство третьего участка, по вине которого своевременно не были изготовлены арки перекрытия ведущего цеха. Запас готовых арок в короткое время был исчерпан и вызван был длительный простой такелажных бригад и значительно отдален срок окончания здания. Этот пример должен всегда помнить начальник второго участка т. Перевозов во избежание повторения подобных ошибок на своем участке.

Не доставляют газет

В газете «Кузбасс» неоднократно писалось о безобразной доставке газет. Возбуждая до сих пор не прекратились, часто газету совсем не доставляют или доставляют поздно в 3 и 6 часов вечера. Газеты в указанное место не опускаются (ящики), а просто бросаются у ворот или перебрасываются через забор.

Долгополова на работе восстановлена.

Сотрудница кемеровского отделения аэромультипликации тов. Долгополова неоднократно в порядке самовольных замечала о разных нарушениях по конторе, где она работала. Замечания ее не нравились руководящим работникам отделения и особенно по главному бухгалтеру красовой конторы. Долгополова была уволена. Материал был послан на расследование о неправильном увольнении. На днях прокуратура провела расследование и восстановила Долгополову на работу.

Уполномоченный СНК Войткевич. Ст. статистика Васильев.

Инженер КРАУЗЕ

тавленному Гипроазотом фундаменты были сконструированы исходя из давления на грунт в 1.50 килограмма на квадратный сантиметр. Между тем корпус расположен на слабом грунте, обильно насыщенном подземными водами. Кемпротект производил необходимые вычисления высказывая за себя мнение допустимого давления на грунт до 0.8 килограмма, т.е. почти вдвое менее.

Вторым, ответственным объектом является завод, руководимый т. Москвичевым. По рабочему проекту, составленному Гипроазотом фундаменты были сконструированы исходя из давления на грунт в 1.50 килограмма на квадратный сантиметр.

О состоянии профработы на Коксохимзаводе

Постановление бюро Кемеровского горкома ВКП(б) от 13 сентября 1935 года

Бюро горкома ВКП(б), заслушав доклад тов. Гаврилко, отмечает совершенно неудовлетворительное состояние профсоюзной работы на коксохимзаводе, приведшее к отрыву профсоюзных организаций от широких масс рабочих, забвению материально бытовых и культурных нужд рабочих и инженерно-технических работников, систематическому невыполнению заводом производственной программы и полному отсутствию политической работы — администрированию.

На заводе процветало грубейшее нарушение профсоюзной демократии. Перевыборы профсоюзных организаций, ввиду плохой подготовки к ним, прошли при исключительно высокой политической и производственной активности широких масс рабочих, без развертывания критики недостатков работы профсоюзных и хозяйственных организаций. При выборах профсоюзных органов, заводом и избирательная комиссия встали на путь «назначенства», допустив в голосование только угольных завкомов 15 человек из 47 выставленных кандидатур. В результате никто из числа избранных в завком не получил большинства голосов. На первом организационном пленуме завкома, вопреки воле членов пленума, под воздействием бывшего секретаря парткома Ткаченко и зам. директора завода Лейтеса, в состав завкома не вошедший доверенный рабочих — Святинин.

После проведения перевыборов профсоюзная работа не удушилась, а ухудшилась. Заводской комитет не организовал работы с профсоюзными активом, не слития вокруг себя лучших ударников-отличников и не развернул большевистской борьбы за выполнение производственной программы.

Председатель заводского комитета коммунист Новригин, самообельшеный своей работой, поощряемый руководством и пиняцами Ткаченко и Лейтесом, оторвался от масс, потерял политическое чутье и допустил в аппарат завкома бездельников, шкурников, использовавших свое служебное положение в корыстных целях (использование средств завкома Афанасьевым, Дружининым, рабочих путевок в дом отдыха Бекловым и т. п.).

Профсоюзное хозяйство запущено и находится в хаотическом состоянии.

Партийный комитет и профсоюзные организации завода совершенно неудовлетворительно развернули социалистическое соревнование, ударничество-отличничество, смыслом которых хорошие производственные показатели отдельных ударников и не мо-

близовали вокруг них общественное мнение рабочих.

Производственное обучение, техническая учеба, шефство старых рабочих над молодыми — было предоставлено самотеку. Все это привело к тому, что коксохимзавод из месяца в месяц не выполнял производственную программу.

Против случаев барского пренебрежительного отношения к нуждам и запросам рабочих со стороны отдельных работников коммунального отдела (Ушаков, Морозов) и некоторых начальников цехов, завком и другие профорганы не вели решительной борьбы.

Ярким образцом бездушно-чиновничьего отношения к живому человеку со стороны завкома служат сотни рассмотренных жалоб и заявлений рабочих, обнаруженных бригадой горкома в делах цехов и завкома. Только в массе взаимопомощи оказалось неработающих 123 человека, причем, задержание Амзев Бенева об оказании ему материальной помощи, лежит с апреля месяца, работница Калининской с мая месяца и т. д.

Многочисленные работницы Полова и Латышева, попавшие на безработицу, не получили необходимой помощи и заботы со стороны завкома. Даже вмешательство общественных организаций не заставило завком повернуться к нуждам этих работниц.

Песочная работа об ударниках и отличниках отсутствовала, преимущественное снабжение их не организовано. Ряд ударников и отличников не имеют квартир, живут в землянках (ударник-отличник т. Бобов и др.).

Ремонт рабочих жилищ организован плохо, к саморемонту рабочие привлечены слабо и им не оказывается должная помощь.

Культурный отдых рабочих организован неудовлетворительно. Клубы работают без руководства, без плана. Библиотеки не оборудованы, не отремонтированы, книжный фонд расшишился.

Вопросы охраны труда, техники безопасности пренебрежены, в то время как на заводе отмечается рост заболеваний рабочих и значительное увеличение за последнее время несчастных случаев и травматизма (старые и новые коксовые печи).

Имеет место обхоты рабочих, борьба с которыми со стороны завкома не организована и передовая правому инспектору.

Развал профсоюзной работы на коксохимзаводе является результатом плохой работы партийной организации завода, прямой недооценки

профсоюзом — как школы коммунизма, и важна самокритика со стороны бывшего секретаря парткома Ткаченко и зам. директора Лейтеса.

На почве коллективного пьянства и семейственности произошло неодоровое сращивание треугольника (Ткаченко, Лейтес и отдельные работники завкома), которые не допускали критики своих действий и своими антипартийными поступками давали повод для произвола и пьяного разгула отдельным работникам из аппарата завкома, дирекции завода, ОРСа и коммунального отдела.

Исходя из этого бюро горкома постановляет:

1. В связи с грубым нарушением профсоюзной демократии при перевыборах завкома, объявить партгруппе горпрофсовета: а) отменить переборы профсоюзных организаций на коксохимзаводе, назначив проведение новых выборов на октябрь месяц; б) прервать весь аппарат завкома, очистить его от бездельников, пиняков, шкурников, подобрать в аппарат честных, преданных рабочих из числа лучших ударников завода.

2. За нарушение профсоюзной демократии, за бездушно-демократические отношения к нуждам и запросам рабочих, за захват самокритики Новригину (пред. заводского комитета) и Святинину (зам. пред. завкома) объявить строгий выговор с предупредительным предложением партгруппе горпрофсовета обсудить вопрос о возможности их дальнейшего оставления на профработе.

3. За нарушение профсоюзной демократии, за захват самокритики, за пьянство и бытовое разложение, бывшего секретаря парткома коксохимзавода Ткаченко и партработника сменить из партии.

4. Разложить и пьянство зам. директора завода Лейтеса сообщить через Райком ВКП(б) партийной организации института — по месту учебы Лейтеса.

5. Предложить партком привлечь к ответственности за пьянство и бытовое разложение коммунистов Белова, Озolina и Велгина.

6. Партгруппе завкома коксохимзавода обсудить вопрос о возможности их работы в аппарате завкома.

7. Предложить завком и партгруппе завкома, на основе обсуждения вскрытых бригадой недостатков в работе профсоюзной организации завода, мобилизовать массы рабочих и инженерно-технических работников на немедленное устранение этих недостатков, на повышение производственной активности рабочих и ИТР и, в первую очередь, на борьбу за выполнение и перевыполнение производственной программы и снижение себестоимости продукции.

На основе широкого развертывания социалистического соревнования среди рабочих и ИТР, поднять новую волну ударничества отличничества, создав для отличников особые материально-бытовые условия (поселить в лучших и оборудованных квартирах, улучшить их снабжение и т. д.).

Забота о нуждах и росте лучших ударников-отличников завода, мобилизации вокруг них широкого общественного мнения всех рабочих, решительное выдвижение на производственно-хозяйственные, командные

должности отличников должны стать постоянной заботой партийной, профсоюзной организации и директора завода.

8. Объявить партгруппу завкома: а) в пятнадцатидневный срок рассмотреть все жалобы и заявления рабочих, удовлетворив справедливо нужды и запросы последних;

- б) в декадный срок привести в порядок профсоюзное хозяйство, учет и отчетность;

- в) организовать массовый рабочий контроль за работой столовых, магазинов ОРСа, за ходом ремонта и содержанием жилищ, за системой выдачи заработной платы и т. п.;

- г) организовать учебу профторгов и актива, производственное обучение рабочих, путем приобщения молодых рабочих к старым;

- д) совместно с дирекцией завода проверить состояние охраны труда и техники безопасности, наметить и провести конкретные мероприятия для полного устранения имеющихся в этом отношении недостатков.

7. Партийной и профсоюзными организациями завода, в борьбе за выполнение производственной программы, особо обратить внимание на резко сниженную убыточность предприятий, путем внедрения подлинного хозяйственного расчета в бригады и цеха, перевода большого количества рабочих на премиально-прогрессивную сделку, внедрения системы планово-предупредительных ремонтов, ликвидации аварийности механизмов и снижения простоев вагонов под погрузкой и выгрузкой.

8. Объявить тов. Гора (директор завода) лично проверить весь аппарат коммунального отдела и наказать виновных в ватжке и срыве ремонта жилищ рабочих и ИТР. Под жестко занятием ремонт рабочих квартир к 15 октября.

Строго наказать виновных в обхотах рабочих и уволить с завода чуждых элементов, проработавших в аппарате управления завода.

Вести с сентября преимущественное снабжение отличников и ударников в магазинах и столовых ОРСа.

9. Поручить бригаде т. Гаврилко преработать результаты проверки и настоящее решение на заводском партийном собрании, на профактиве и широких собраниях рабочих, ИТР и служащих.

10. Бюро горкома ВКП(б) указывает всем партийным организациям города на недопустимость недооценки роли профсоюзов, как основного проводного ремня от партии к широким рабочим массам, требует от них большевистского руководства профсоюзам, решительного выявления и искоренения всех случаев нарушения союзной демократии.

«Связь с массой, т. е. с громадным большинством рабочих (а затем и всех трудящихся) является самым важным, самым основным условием успеха какой бы то ни было деятельности профсоюза» (В. И. Ленин).

Бюро требует от всех парторганизаций, отдельных коммунистов извлекать необходимые уроки из дела работников коксохимзавода и добиваться чуткого и заботливого отношения к людям, к живому человеку со стороны всех заводских организаций.

Секретарь ГК ВКП(б) Янушин.

По-большевистски развернуть закупки хлеба

(Письмо колхозников колхоза „Комсомолец“ ко всем колхозам Кемеровского р-на)

В уборке хлеба и выполнении плана хлебозаготовок государству, наш колхоз „Комсомолец“ занял одно из первых мест в районе. Косовицу мы закончили 25 августа, своевременно заскородили и обмолотили и хлебосдачу выполнили 29 августа.

Успеха в этих работах мы добились напряженной и честной работой всех колхозников. Мы сознаем, что зажиточная, культурная жизнь завоевывается честным выполнением обязательств перед государством и честной работой колхозников, в борьбе с лодырями и разгильдяями. Большую помощь в этом нам оказала стенгазета, она помогла наш колхоз вывести в передовые ряды колхозов в районе.

Сейчас мы, выполнив обязательства перед государством по хлебосдаче, ршили свои излишки продать государству через кооперацию в количестве 80 центнеров — 20 центнеров из неделимого фонда и 60 центнеров из доходов на трудодни колхозников. На этот хлеб мы приобретаем у государства 12 рядную селянку и клеюв, а для

колхозников — промтовары — мануфактуру, обувь, готовое платье и т. д. В прошлом году на хлебозакуп мы приобрели для колхоза 2 сенокосилки и много дефицитных товаров.

По продаже излишков хлеба государству через кооперацию, мы вызвали на соревнование колхоз „Красный колос“, который тоже выполнил государственный план хлебосдачи.

Вместе с этим мы обращаемся ко всем колхозам нашего района, выполнившим план хлебосдачи, сданным ссуду и на туropolлату активно поддержать наш почин, продать свои излишки хлеба государству, тем самым усилить мощь нашей советской страны, ее оборону способность. Продажей излишков хлеба через кооперацию мы не дадим возможности спекулянтам наживаться за счет рабочих и крестьян.

По поручению общего собрания:

Предколхоза — Янушин.
Редактор стенгазеты — Саников.

Колхозники: Кустов, Михаилев.

Излишки хлеба продаем кооперации

Наш колхоз „Советский“, Б-Промышленского сельсовета, уборку хлеба закончил своевременно и 2 сентября полностью рассчитался с государством по зернопоставкам.

18 сентября на общем собрании колхозников был обсужден вопрос о продаже колхозными излишками хлеба кооперации. Колхозники активно приняли участие в обсуждении этого вопроса и охотно согласились продать отделению сель

по излишки хлеба. Сейчас пока продано — 11 центнеров. Я, как председатель колхоза, лично продал 2 центнера хлеба из своих доходов и обращаюсь к председателю и членам правления колхозов так же показать пример.

Заклучая договор с сельпо на продажу хлеба, колхозники должны заказывать на промтовары — обувь, одежду, мануфактуру и др.

Предколхоза „Советский“ — Степанов В.

Культурная работа в школе № 4

ВЫХОДНОЙ ДЕНЬ

18 сентября школа № 4 провела первый в этом учебном году массовый организованный день.

Обслуженно четыреста человек учащихся. Большинство классовых руководителей явилось с полным составом учащихся. Лучшие классы рапортовали о своей учебе, перестройке работы в связи с новым лением ЦК ВКП(б) и СНК СССР о школе.

Классный организатор пятого класса „г“ деловито докладывает: заключен договор с пятым классом „б“. Хорошо работает пионер-отряд. Все ученики взяли на себя обязательства учиться хорошо, заключено 20 договоров с родителями, налаживается дисциплина в классе. Оформляем уголки ударников.

второму „г“, третьему „б“, пятому „б“ вручены красные флажки.

День закончился самодеятельностью: играл граммофон, гармония, струнный оркестр. Силами пятих классов на школьной площадке были организованы занимательные игры: аттракционы, бой с горшком и другие. Большая очередь любителей скопилось возле организаторов игр „бой в мешках“, „занимательный счет“. На площадке ребята устроили выступления: хор, пляска, декламация, коллективные танцы. Только в 7 часов веч. ребята с большим нежеланием разошлись по домам. Сейчас школа занята подготовкой проведения досуга 24 сентября.

КААМЫКОВА

Помочь Эйховскому райкому в мобилизации средств

Эйховское райфо обслуживает трудящихся, занятых на важнейшем участке строительства — добыче угля. И чем лучше будут трудящиеся обслужены, тем продуктивнее будет их работа, тем более горняки дадут стране угля.

Какие средства располагает райфо? Какие задачи по мобилизации средств стоят перед ним? Бюджет райсовета составляет в 1935 г. 630 тысяч рублей, а план мобилизации средств в этом году более полутора миллионов рублей. Однако бюджет и план мобилизации средств не выполняются. За второй квартал финансы выполнены на 82 проц., за третий квартал на 59 проц. (на 11 сентября), при средне-районном 70 процентах.

Знает о таком плохом положении Эйховского райфо городской финотдел, но мер к оздоровлению финансового хозяйства района не принимает.

Райфо своими силами не справляется, чем создает затруднения в своевременном финансировании ряда важных мероприятий. Например, на протяжении этого года не было случая, чтобы хоть один учитель школы получил зарплату своевременно. Ни одно культурно-социальное мероприятие района своевременно по плану не финансируется. Финансирование проводится не по плану, а смотря по тому — есть ли деньги в кассе райсовета. Такая постановка дела отрицательно действует на практическую работу в школах и мешает правильной деятельности культурно-социальных организаций. А в райфо только и разговоров о «конкретном руководстве». Но на самом деле этого конкретного руководства нет. В райфо на жалобы Эйховского райфо дают один ответ: «плохо работает».

Между тем, плохая работа райфо зависит не только от самого райфо, в котором заведующим является молодой финансовый работник тов. Лосев, но и от того — насколько помогает ему горфо. Помощи этой нет. Райфо не получает непосредственно

указаний из Райфинуправления, все идет через горфо, но горфо эти директивные предписания по своему. Он пишет обыкновенно штампованные письма: «всем райсоветам, всем сельсоветам, поссоветам» и т. д., тогда как райфо, как крупная финансовая организация требует особого руководства. Например, порядочная часть подоходного налога для Эйховского района запроектирована в порядке разверстки, а не исходя из точного учета. Неправильно запроектированы в райфо доходы и нормы расходов.

Работа по мобилизации средств в Эйховском районе слабо систематически около двух лет. В этом безусловно повинны партийные и профсоюзные организации вместе с финансовыми работниками. Однако, городские финорганы за мобилизацию средств в Эйховском районе должны отвечать не меньше. Получается же так: отвечает за выполнение плана на райсовет и райфо, а оперативными работниками распоряжается горфо и горсберкасса.

Райфо не знает, какие люди посылаются на работу в сберкасса и почему они снимаются. Так был отстранен от работы зам. сберкассы № 38 Гаврилов, уволен из райфо Лактионов и т. д.

Эйховский райфинотдел варится в своем соку. На производственном совещании горфо ни разу не заслушивался доклад заведующего райфо, ни разу ему не давались дифференцированные указания. Лишь в момент, когда проваливается выполнение плана по району, горфо пишет стандартную бумажку со штампованными словами «срывает», «благодушнее», «бюрократические методы» и т. п.

Пора, наконец, по настоящему помочь Эйховскому району по мобилизации средств, чтобы он был ведущим в районе, передовым в Кузбассе и крае и систематически перевыполнял финансовый план. Эту помощь горфинотдел с его мощными аппаратами может и должен оказать.

Банников



Закончив полностью обмолот хлебов и выполнение годового плана хлебосдачи, колхоз „Работник“ по-боевому приступил к уборке овощей и выполнению плана по картофелепоставкам. В колхозе развернулась работа по очистке зерна и засыпке семфонов.

На снимке: Лучшие ударники колхоза, (слева направо) тов. Малков Илларион — пять лет зорко охраняет колхозное имущество, за что был премирован. В середине: ударница т. Золотухина собирает лучшее картофель для сдачи государству. Справа: ударник тов. Новиков засыпает в амбары отсортированное зерно на семена.



ПАМЯТИ КОНСТАНТИНА ЭДУАРДОВИЧА ЦИОЛКОВСКОГО ТВОРЧЕСКИЙ ПУТЬ ЗНАМЕНИТОГО ДЕЯТЕЛЯ НАУКИ

Константин Эдуардович Циолковский родился в 1857 году, в семье лесничего села Ижевского (Спасского уезда, Рязанской губернии). Хотя в результате перенесенной в детстве скарлатины лишился его возможности получить школьное образование. Тем не менее уже к семнадцати годам он самостоятельно заканчивает курс дифференциального интегрального исчисления, изучает аналитическую механику, а двадцати двух лет зарабатывает на жизнь частными уроками и экстерном сдает экзамен, получает права учителя математики. В 1880 году Константин Эдуардович начинает преподавание в уездном училище города Боровска (Калужской губернии). Все свободное время он отдает опытам и научным работам по физике и астрономии. Уже тогда его работами заинтересовались профессор Жуковский и Ковалевская. С 1885 года Циолковский упорно работает над разрешением проблемы металлического управляемого аэростата. Разработанный проект не мог быть осуществлен из-за отсутствия средств. Это еще было за несколько лет до появления первых простейших дирижаблей. «Русское техническое общество», куда обратился Циолковский, решило, что строить дирижабли бессмысленно, так как «аэростат должен навсегда, силой вещей, остаться игрушкой ветров». В начале девяностых годов К. Э. переезжает в Калугу, где преподает физику, работая в тяжелой обстановке недружелюбного отношения начальства. Но ни полуголодное существование (скудное жалование делилось между собой и расходами на опыты), ни отсутствие поддержки не сломили воли и энергии Константина Эдуардовича. Через газету «Русское слово» он организует сбор средств на постройку металлического аэростата. Сбор дал ничтожную сумму — пятьсот рублей. В этом случае презрительное отношение, даже со стороны значительной части дипломированных ученых царской России к изобретателю самоучке, хотя и имеющему мировую извест-

ность и труды, переведенные аграрной. Только Октябрьская революция принесла т. Циолковскому подлинное признание, только при советской власти получал он действительную помощь в реализации своих идей. В 1920 году, после более чем сороколетней преподавательской деятельности, Константин Эдуардович отдается исключительно научной работе. Издаются его труды, организуется специальная лаборатория для опытов. При помощи Осоавиахима строится большая модель цельно-металлического дирижабля. В настоящее время «Дирижаблестрой» работает над созданием дирижабля по проекту, разработанному под руководством знаменитого ученого. В 1932 году праздновалось семидесятилетие Константина Эдуардовича и пятидесятилетие его научно-изобретательской деятельности. Правительство наградило К. Э. Циолковского орденом трудового Красного знамени. Президиум ЦС Осоавиахима учредил стипендиальный фонд его имени. Научное творчество К. Э. Циолковского исключительно многогранно. Наряду с дирижаблем и самолетостроением, реактивным движением, он изучает также проблемы аэродинамики, физики, астрономии, биологии и другие. В лице К. Э. Циолковского советская страна потеряла выдающегося одаренного деятеля. Работая с исключительным упорством он достиг прекрасных результатов по реализации своих смелых новаторских идей. Константин Эдуардович трудился — зная и любил не только, как подлинного энтузиаста науки, но как активного участника советского строительства, прекрасного общественика. За несколько дней до смерти знаменитый деятель науки обратился с письмом к вождю народа товарищу Сталину. В нем он писал, что «лишь Сталину принес признание к трудам самоучки; лишь советская власть и партия Ленина — Сталина оказали мне действительную помощь».

РАБОТА ПРЕДПРИЯТИЙ ЗА 20 СЕНТЯБРЯ РУДНИК

Table with 3 columns: Районы, Выд. тонны, Прог. выпол.

Table with 3 columns: Батареи, Выдано печей, Прог. выпол.

В этом письме Константин Эдуардович выразил свою последнюю волю: все свои труды по авиации, ракетоплаванию и межпланетным сообщениям он передал партии большевиков и советской власти, уверенный, что они — подлинные руководители прогресса человеческой культуры — успешно закончат эти труды.

Акт о смерти К. Э. Циолковского

1935 года сентября 19 дня мы, нижеподписавшиеся составили настоящий акт в том, что сего числа в двадцать два часа тридцать четыре минуты констатировали смерть заслуженного деятеля науки и орденоносца Константина Эдуардовича Циолковского, последовавшую в Калужской железной дороге больнице от рака желудка при явлениях нарастающего упадка сердечной деятельности.

Врачи: Р. Е. Призant, Н. И. Сироткин, М. И. Шведова, Е. А. Шифтер. Главврач больницы Н. И. Дашневич.

Итапо-абиссинский конфликт

ОБЪЯВЛЕНА МОБИЛИЗАЦИЯ ЗАПАСНЫХ ВОЕННО-ОБЯЗАННЫХ

РИМ, 18 сентября (ТАСС). Объявлена мобилизация запасных военно-обязанных, рожденья 1910 года, приписанных к автомобильным частям.

АНГЛИЙСКИЕ ЭСКАДРЫ СТЕКАЮТСЯ К ГИБРАЛТАРУ

ЛОНДОН, 18 сентября (ТАСС). По сообщению вечерней печати, вчера в Гибралтар прибыли английские линкоры «Гуд» и «Риноун» в сопровождении второй крейсерской эскадры и шести эсминцев. Третьего дня в Гибралтар прибыли четыре эсминца.

ПОГРАНИЧНОЕ НАСЕЛЕНИЕ ЭВАКУИРУЕТСЯ

ЛОНДОН, 18 сентября (ТАСС). Агентство «Рейтер» сообщает из Абиссинии. Губернатор провинции Шаррар приказал отправить на границу всех мужчин, способных носить оружие. По сообщениям из Аддис-Абебы, население Ада Лобы (вблизи границы Эфиопии) постепенно эвакуируется ввиду ожидающегося наступления итальянских войск.

ПРОСЛЕДОВАЛО 12 ИТАЛЬЯНСКИХ ПОДВОДНЫХ ЛОДОК

ЛОНДОН, 18 сентября (ТАСС). Сегодня через Суэцкий канал, направляясь на юг, прошли двенадцать итальянских подводных лодок. Вчера через Суэцкий канал прошли несколько итальянских военных транспортов с десятками тысячами войск.

Политика США в предстоящей войне

НЬЮ-ЙОРК, 17 сентября (ТАСС). После совещания с Рузвельтом Норман Девис (главный делегат США на конференции по разоружению) заявил представителям печати, что при нынешнем международном положении — усилия осуществить разоружение бесплодны. Заключение военного-морского соглашения, по словам Нормана Девиса, нельзя ждать в ближайшем будущем.

Норман Девис заявил также, что Соединенные Штаты не намерены присоединяться к другим державам при применении санкции, что политика Соединенных Штатов направлена к тому, чтобы избежать участия в войне. Участие США в санкциях вовлекло бы их в войну. Соединенные Штаты — сказал далее Норман Девис — обзавидели лишь не препятствовать объединенным действиям европейских государств против страны, нарушившей договорные обязательства. Штаты морально обязаны предотвратить нарушение договоров, а также и войны.

КИНО-ТЕАТР (САД) 22, 23, 24 сентября Исторический революционный кино-фильм „ЧУЖА КРОВЬ“ (Маневисты) Начало сеансов в 6—7—30—9 часов. Касса с 5 часов.

КИНО-ТЕАТР (САД) и КЛУБ КОКСОХИМА 23, 24 сентября ДЕТСКИЕ КИНО-СЕАНСЫ В программе кино-фильм „Сам себе Робинзон“ Начало сеансов: В саду в 4 часа, касса с 2 час. В клубе в 2 часа, касса с 12 час. По коллективным заявкам 50 проц. скидки. Мас-совники школ должны обеспечить коллективные посещения.

Отпуск лекарств за плату Постановлением Зап. Сиб. Крайисполкома платный отпуск лекарств на дом вводится во всех городах края с 22 сентября, а в сельской местности с 25 сентября с. г. Отпуск будет производиться по пониженным аптечным ценам. Аптекоуправление

Advertisement for a film 'EZHEDNEVNO' (Daily) featuring a biplane and text about ticket prices and showtimes.

Маленький фельетон МАЧЕХА

Шефер Автотранса Назаренко женился. В жизнь его маленьких детей ворвалась пьяная женщина, которая назвалась матерью. Она возненавидела пасынков всеми силами своей темной души. — Вы мне жизнь заедаете, злодей! — всступленно кричала эта женщина. «Злодей», которые заедают жизнь, в страхе прячутся за бабушкину юбку. Их двое: трехлетний Володя и шестилетний Коля. Добрая старушка геронически встает за внучат. Своим старческим и натруженным тоном она прерывает их от побоев, которые сыплются в свирепом злоблии. Славная бабушка! Она заменяла мать. Но скоро ее не стало. Однажды вечером Елизавета Назаренко выгнала свекровь. Старуха палила на ее плечи платок и переступила на порог родного дома под гребовое молчанье сына. Неродная мать развывала себе руки. Еще оставался свекор. Старик пережил беспресветное детство, а теперь он со слезами умоления смотрел как раскут здоровые, краснощекие, советские дети. Вот по улице выстукает трудовая семья. Гордый отец амальгамисту, в которой восседает малютка, с конической серьезностью обозревающий мир. Перед этим символическим коротким, изображающим нашу плодородную и плодотворную страну, с почтительностью расступаются граждане. Тот, кто любит и правильно воспитывает своих детей, пользуется у нас уважением и общественным приветом.

И старик детей сына в обиду не давал. Корня сноху за пьянство. Но и он был вынужден уйти от сына. Это произошло так: пьяная Назаренко схватила нож и ранила старика в шею, и в глухую ночь, она выставляла его за дверь. Теперь бузничать Назаренко ни кто не препатствует.

По приказу германского министра просвещения Руста с весны 1936 года дети «неарийского происхождения» не будут приниматься в школы, где обучаются дети «чистокровных арийцев». Для них будут созданы особые школы.

Растет зажиточная жизнь колхозников



Вверху: домик лучшего колхоза кузнеческо-рационализатора тов. ЯГРУШКИНА. Под руководством тов. ЯГРУШКИНА, сейчас в колхозе производится в двояком МТФ волопрод. За ударную работу тов. ЯГРУШКИН премирован курортом. На снимке: тов. ЯГРУШКИН 12 сентября возвратился с курорта Белоуринка и встречает свою жену, идущую из детской со своим ребенком. Внизу: Лучшие отличники-пионеры школы колхоза «Работник» ПОЛАЛИНА Шура, ТРУБИНА Тая и САРАЕВ Гоша, закончив занятия в школе, возвращаются домой.

Это звереподобное существо бьет детей нещадно, безжалостно. Коля до того забит и запуган, что целыми днями сидит голодный, безмолвный. Он очень боится сделать какую-нибудь детскую пакость, за это попадет. Володя, тот посмеет. Его маленькую ручку с благодарностью принимают чомчот жалеющих соседей. — Кусочек хлеба, пирожек. Дома-то ведь не кормят. Дети целыми днями сидят одни; Назаренко уходит на базар, еще хуже забудет по своим делам. Так и 5 сентября, она, воспользовавшись отсутствием мужа (уехал в командировку), вернулась только в три часа ночи, пьяная до омерзения и стала бешено колотить в дверь. От шума проснулись соседи. Дети схлипали в паническом ужасе. В эту историю вмешался тов. Шестаков, проживающий там же, в секторском доме № 32. — Нехорошо, гражданка Назаренко. Так не воспитывают детей. Молчите голодом и оставьте в покое время одних. Пьяная Назаренко кричит: — Это мое дело, как я воспитываю! А если не нравится, можете их у меня забрать. Можете!

Видно Назаренко забыла, что в советской стране строго карают тех, кто издевается над детьми. В. Голдобин.

Дети „неарийского происхождения“ в школы не принимаются

БЕРЛИН, (ТАСС). По приказу германского министра просвещения Руста с весны 1936 года дети «неарийского происхождения» не будут приниматься в школы, где обучаются дети «чистокровных арийцев». Для них будут созданы особые школы.

Зем „3-го решающего пилотетки“

Table with 4 columns: № серии, № облигаций, Сумма выигрыша в руб., № серии, № облигаций, Сумма выигрыша в руб.

*) Все остальные 99 облигаций этой серии выиграли по 20 рублей.

Извещения

22 сентября в 7 часов вечера, в клубе коксохимзавода собирается пленум проекции горнозавода с повесткой дня: 1) О ходе подготовки к зиме. УЛЗ, ГРЭС, КХЗ.

(Доклады техн. директоров предприятий, содоклады технаба ККС и обледовательских бригад). Явка членов секции обязательна. Приглашаются депутатские группы предприятий и актив.

Пред. Бюро секции ГОРА.

25 сентября назначаются трехдневные задания двух групп семинара: горпартактива, вице-председательские товарищи обязаны явиться 25-го сентября, к 10 часам утра в горпартактив, где будут прорабатываться материалы 7-го конгресса Коминтерна.

1 группа: Бавалкин, Калинин, Филимонова, Фельбах, Пивнев, Кочетова, Чуданов, Лапченко, Путинов, Мельников, Каравев, Моргунов, Крашinsky, Новиков, (кемсет) Мальгин, Пастольский, Кучерова, Ястребов, Смирнов (коксохимзавод) Холминский.

2 группа: Фатеев, Бородин, Бухалов, Тимофеев, Баранов, Козловский, Пискарев, Куйверт, Зеленов, Гамбург, Волохов, Скворцов, Тюлькина, Зубецко, Корниенко, Тюнина, Черепанова, Григорьев, Волохова, Лохмачев.

Заяв. культпрот. ГК ВКП(б) Никольский.

23-го сентября 1935 года в 7 часов вечера собирается семинар всех пионеров вожатых горнозавода, утвержденных горком ВЛКСМ. Сбор в горгорно, заявки отвечают комсорги и секретари комитетов. ГОРКОМ ВЛКСМ.

Зам. редактора И. БРАСЛАВЕЦ.

ТребуетсЯ 20 человек машинистов

Пролетарият требует мастеров гребногоного, пуговоного, го, дала, жестянички и сторожа. Пролетарият требует мастеров машинистов. Нижняя колонка, котора, ВПО НКВД — прогнн в о рот коксохимзавода.

Тираж произволился в с. Сталин-дорфе, Днепроневровокой области 10 и 11 сентября 1935 года. Всего в тираже разнгарно 312.000 выигрншей на сумму 8.048.000 рублей. Указанные в таблице номера выиграны во всех 40 разрядах. Выигрншы вылачивают ся гострудекаркассами согласно существующнх правил. Предъявн елю выигрнвшнх облигаций, кроме выигрншы, вылачивается обязательная на облигацию ее стоимость. Выигрншы выпали на следующнше номера серий и облигаций:

Table with 4 columns: № серии, № облигаций, Сумма выигрыша в руб., № серии, № облигаций, Сумма выигрыша в руб.

*) Все остальные 99 облигаций этой серии выиграли по 20 рублей.

ТребуетсЯ 20 человек машинистов

Пролетарият требует мастеров гребногоного, пуговоного, го, дала, жестянички и сторожа. Пролетарият требует мастеров машинистов. Нижняя колонка, котора, ВПО НКВД — прогнн в о рот коксохимзавода.

ТребуетсЯ 20 человек машинистов

Пролетарият требует мастеров гребногоного, пуговоного, го, дала, жестянички и сторожа. Пролетарият требует мастеров машинистов. Нижняя колонка, котора, ВПО НКВД — прогнн в о рот коксохимзавода.

ТребуетсЯ 20 человек машинистов

Пролетарият требует мастеров гребногоного, пуговоного, го, дала, жестянички и сторожа. Пролетарият требует мастеров машинистов. Нижняя колонка, котора, ВПО НКВД — прогнн в о рот коксохимзавода.

ТребуетсЯ 20 человек машинистов

Пролетарият требует мастеров гребногоного, пуговоного, го, дала, жестянички и сторожа. Пролетарият требует мастеров машинистов. Нижняя колонка, котора, ВПО НКВД — прогнн в о рот коксохимзавода.

ТребуетсЯ 20 человек машинистов

Пролетарият требует мастеров гребногоного, пуговоного, го, дала, жестянички и сторожа. Пролетарият требует мастеров машинистов. Нижняя колонка, котора, ВПО НКВД — прогнн в о рот коксохимзавода.

ТребуетсЯ 20 человек машинистов

Пролетарият требует мастеров гребногоного, пуговоного, го, дала, жестянички и сторожа. Пролетарият требует мастеров машинистов. Нижняя колонка, котора, ВПО НКВД — прогнн в о рот коксохимзавода.